
DZPZ/333/162/2018                                                                            Olsztyn, dnia 09.08.2018 r.

Wojewódzki Szpital Specjalistyczny

ul. Żołnierska 18

10 – 561 Olsztyn 

Do wiadomości

 uczestników postępowania

PYTANIA  I  ODPOWIEDZI 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie do 30 tys.
euro na wybór wykonawcy zadania:    Wymiana złóż filtracyjnych w stacji  uzdatniania wody,
postępowanie DZPZ/333/162/2018.

Wojewódzki  Szpital  Specjalistyczny  w  Olsztynie  informuje,  iż  w  postępowaniu  o

zamówienie publiczne w trybie do 30 tys. euro na realizację zadania : wymiana złóż filtracyjnych w

stacji uzdatniania wody  , do Zamawiającego wpłynęły następujące pytania :

Pytanie 1

 Czy są Państwo w posiadaniu dokumentacji  technicznej  od stacji  uzdatniania,  w której  należy

wykonać wymianę.                                                                                      

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że  nie posiada dokumentacji technicznej stacji 

uzdatniania wody. 

Pytanie 2:

Proszę podać  wielkość kolumn filtracyjnych, typ głowic?

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że posiada głowice typu MAGNUM/742 i 

kolumny filtracyjne o wielkości 3672.

UWAGA! Wszystkie odpowiedzi udzielane przez Zamawiającego należy traktować 

jako modyfikację treści  Zaproszenia do złożenia oferty cenowej.

DYREKTOR WSS W OLSZTYNIE

                                                                  Irena Kierzkowska
                                       (Podpis osoby uprawnionej)


